



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

№ 72

від 09 травня 2023 року

**Про розгляд заяв громадян,
щодо надання матеріальної
допомоги на поховання**

Розглянувши заяви громадян: Ващук С.Д., Гонтар С.І., Маковій С.Г., Солодкий С.М., Храпко Л.Г., Чобан В.Д. (додаються) про надання матеріальної допомоги на поховання, керуючись Бюджетним кодексом України, п. 6 п. «б» ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням XIV сесії VIII скликання № 437-14/2021 від 20 грудня 2021 року «Про затвердження Комплексної програми соціального захисту населення та захисту прав дітей Великокучурівської сільської територіальної громади на 2022-2024 роки», враховуючи обставини, що склалися та з метою соціального захисту громадян,

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Надати громадянці **ВАЩУК Світлані Дмитрівні** (паспорт громадянина України *) жительці села Снячів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання жителя **ЄРЕМЦА Георгія Дмитровича, * року народження**, який помер 04 травня 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.
2. Надати громадянці **ГОНТАР Софії Іванівні** (паспорт громадянина України *) жительці села Великий Кучурів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання її чоловіка **ГОНТАР Володимира Вікторовича, * року народження**, який помер 13 квітня 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.

3. Надати громадянину **МАКОВІЙ Сергію Георгійовичу** (паспорт громадянина України *) жителю села Великий Кучурів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання його брата **МАКОВІЙ Олега Георгійовича, * року народження**, який помер 10 квітня 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.

4. Надати громадянину **СОЛОДКИЙ Степану Миколайовичу** (паспорт громадянина України *) жителю села Великий Кучурів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання його родича **НОГТ Антона Георгійовича, * року народження**, який помер 01 травня 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.

5. Надати громадянці **ХРАПКО Людмилі Георгіївні** (паспорт громадянина України *) жительці села Великий Кучурів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання її дядька **ГАВРЕЛЮК Василя Васильовича, * року народження**, який помер 11 квітня 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.

6. Надати громадянці **ЧОБАН Вероніці Дмитрівні** (паспорт громадянина України *) жительці села Великий Кучурів за рахунок коштів сільського бюджету одноразову грошову допомогу в сумі 1000,00 (одна тисяча) гривень на поховання її сина **ЧОБАН Миколи Івановича, * року народження**, який помер 22 лютого 2023 року у працездатному віці, але на день смерті не працював, не перебував на обліку у районному центрі зайнятості, не отримував пенсію та соціальні виплати.

7. Головному бухгалтеру сільської ради Наталі БАЛАВЛЮК здійснити виплату матеріальної допомоги громадянам, вказаних в пунктах 1-6 цього рішення в межах кошторисних призначень.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА.

Сільський голова
Виконавець:
начальник
організаційно-юридичного
відділу сільської ради

Василь ТОДЕРЕНЧУК

Іванна ПУСТОВІТ